



VIŠJE DEŽELNO SODIŠČE V LJUBLJANI

1922

1331

4 22

4

Slavno predsedništvo
višjega deželnega sodišča
v
Ljubljani.

Moji na ministertvo pravde vpo-
slani prošnji za podelitev službe kronika o.,
ziroma pomagača, in ki se sedaj nahaja pri
slavnem predsednistvu višj. dež. sodišča v
Ljubljani in v ozirom na katero sem bil ob-
veščen po št. 1331/4/22-2 da moram vposlati
dotične potrebne izkazila, oziroma po števil.
1331/4/22-3, da vposlujem kolekt, da se kamore
dotična prošnja vzeti v pretres, - si ponizno
dovolim pridjati še naslednje podrobnosti,
ter ob enem predložiti slavnemu predsednistvu
novo prošnjo.

Po krestnem listu ki ga imam v roki,
kateroga se pa ne morem iznebiti ker ga kot
edino legitimacijo v moji posesti najnujnejše
potrebujem, sem rojen v Metliki 20 avg. 1865
kot sin iz zakona pok. Emanuela Fux-a in
Karoline roj. Skapele, še živca v Metliki.

Ker sem skozi 20 let živel v Italiji
(1900-1920) od koder sem se vrnil meseca aprila
1920 v Metliko od koder potem začetkom septembra
21 dočesu v Maribor kjer do danj neprestano prebivam,
ne morem razsoditi kam sem pristojen, če
ne v Gorjuprad kjer sem bil nastanjen skozi
približno 2 leti do mojega odhoda v tujino l. 1900

Ponem času sem bil namreč usled
nerazum živih dogodkov in težkih udarcev usode
tako težko obalel na živcah da sem usled tega za

pošteno uradniško službo nesposoben postal in se tudi zato vsled takega takratnega položaja in stanja zdravja, ne zamorem več jasno spominjati na takratne okoliščine pri katerih sem vrh vsega zgubil tudi vse sprave in izkazila.

Med dolgotrajnim bivanjem pod južnim obnebjem nisem ne le popolnoma okreval, ampak si tudi še pridobil v veliko večji meri trdnjših duševnih moči, tako da se danes še za marsikatero službo sposobnejšega čutim kakor nekdoj.

Pri izbruhu vojne sem kot trgovec v Italiji popolnoma vse izgubil. Kar se torajtiče premoženja, ne posedujem nič in sem absolutno revan, ter tudi od nobene strani nič nimam za pričakovati.

Kar se tiče drugih sposobnosti za službo krovnika, mi ni znano kakšnih sposobnosti je to temu poslu še potreba, ker mi nihče tega ne more pojasniti. Po napornem delu, pri katerem so bile v zadnjem času moje telesne moči pri najslabši hrani preveč izkoriščane in toraj zlorabljene, pridobil sem si kilo v dimljah, ter sem prisiljen nositi pas. Iz ravno istih vzrokov oslabele, sem padel ter si nekoliko pokvaril roko (desno) v komolecu, tako da sem moral težko delo opustiti, ter danes po treh tednih ne vem kdaj bodem ozdravel. Upam pa, da me ne bo več oviralo v onem času službo storiti ko bi mogel to nastopiti. Tukajenje dr. pravnik misli da je treba mesarske obiti večim leti. Ker mi ta obit ni znana, sem se pred daljšim časom pisemenim potom obnil do krovnika Seyfrieda v Serejeon, želeč pri tem ustopiti v poduk in prakso. Dobil nisem nikakega odgovora, ter je mogoče da me ta ne smatra za sposobnega.

Ako me pa slavno predsedništvo višj. dej. sodišča tudi ne bi razoglo smatrati sposobnega za omenjeni posel, dovolim si za ta slučaj naj. ponižnejša prositi, da bi se blagovolilo me sprejeti v kakšno drugo primerno službo da se posteno preživim in na drug način državi koristnega izkazem. Naj si bodi ta služba kot pisar, knjigar, ali mađni sluga, ali sliono, tudi zvezano z službo tolmača

za italijanski in francoski jezik, - opravil bi na naj-
vestnejši način in v obče zadovoljnost svoj posel.
Bil sem pet let v vojaški službi, 2 leti v kadetni šoli,
15 let pri pošti, 15 let pri trgovini ter posedujem um za
red in disciplino, katerih osebnosti bi se v prid službe
vedno strogo držal.

Egidij Fuz

Maribor, (Kričevina)
Drapotnikova ul. 143
9. VIII. 22.

Slavnemu
Predsedništvu višjega
deželnega sodišča

"

Ljubljani.

Egidij Turk
Maribor (Kričevina) Trpotevnikova ul. 142.

prosi

za podaljšanje primarne
službe.

104481/22